JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/282061

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmMeT: DKOHOMMKa Tpyaa

3apaval

BbisiBNeHbl pe3epBbl pOCTa NPOM3BOAUTENILHOCTU TpyAa 3a CYET MOJSIHOW JIMKBMAALNN NPOCTOEB, COCTaBAAIOLLNX B
nctekwem rogy 10% cMeHHOro BpeMeHu, CHMXeHnsa bpaka npoaykuum ¢ 8 0o 3% yMeHblUeHNs HesIBOK Mo
6onesHu n apyrum npuyunHam ¢ 11 go 7 gHen.

Ha CKOJIbKO MpOoLLEeHTOB NOBLICUTCSA NPON3BOANTENBHOCTb TpyAa?

PeweHne

1.0npepennm NpupocT Npom3BoanTenbHOCTU Tpyaa (MNTeN) Npun CoKpalleHnn BHYTPUCMEHHbIX NoTepb paboyero
BpeEMEHM

MNTen = (100-M0)/(100-M6)*100%-100

rae Mo, MNb - BHyTpUCMeHHble noTepun paboyero BpeMeHn COOTBETCTBEHHO B OTYeTHOM 1 6asncHoM nepuogax, %
MTen = (100-0)/(100-10)*100%-100=11,11%

2. Onpegennm NpmMpoCT NpousBoanTenbHoCcTM Tpyaa (MT6) npu cokpaweHun bpaka

MNT6 = (100-b0)/(100-66)*100%-100

MNTen = (100-3)/(100-8)*100%-100 = 10,54%

Ine bo, 66 - y4yeT 6paka B oT4eTHOM 1 Ba3ncHOM nepuoge, COOTBETCTBEHHO.

3. Onpegenvm NpMpocT NPOU3BOANTENLHOCTM TPyda NPU YMEHbLIEHUN HESIBOK N0 60NE3HM 1 APYTrvMM NPUYNHaM C
11 pno 7 oHen.

NTH = 365-7(365-7)/(365-11)*100%-100 = 10,113%

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensx. Ecain Bbl XoTUTe nNoay4YnTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULIE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/282061
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